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Soluciones

OPCION A

Bloque I. Cuestion.-
Leyes de Kepler. Conservacion del momento angular.
La velocidad es maxima en el punto mas cercarsnhl

Bloque Il. Problema.-
a) y(t)= 0,02-ser(10-n-t+7—gj m

b)
y (m)

t(s)

Bloque Ill. Cuestion.-
iL=41,81°

Bloque IV. Problema.-
a) Trayectoria paralela al eje Y; B=( 0,5 m
b) E = 568,75 V/m

Bloque V. Cuestion.-
La nueva Ec es igual al doble de la inicial magrabajo de extraccion

Bloque VI. Cuestion.-
No es posible: la pelota es demasiado grande.

OPCION B
Bloque I. Problema.-
a) m /mp=1/9

b) L=1640°-k kg-m?-s™

Bloque II. Cuestion.-
El periodo se reduce a la mitad, la velocidad maxse duplica y la energia
mecénica se cuadruplica.

Bloque lIl. Problema.-
b) Distancias:Objeto: § =1 m;Imagen: 5= 3m
c) f=0,75m; R=1,5m

Bloque IV. Cuestion.- E=1,25-10°J

Bloque V. Cuestion.- A=622nm

Bloque VI. Cuestion.- Ty,= 3,01dias




